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БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 
 

УВАЖАЕМА Д-Р КОНДЕВА, 

 

Обръщам се към Вас, а чрез Вас и към горепосочените официални 

лица, за да изкажа своята чисто човешка благодарност за професионалното 

и хуманно отношение, проявено към мен от всички медицински специалисти 

работещи в УМБАЛ „Света Марина“, гр. Варна. 

Като предимно здрав човек, спортист, за първи път се сблъсквам с 

болници, лекари, страшни диагнози през последната една година. Все още 

се питам защо ми е дадено да науча и този урок, да вървя по път, който ме 

кара да чувствам обреченост, безсилие и болка. Но, попадайки в УМБАЛ 

„Света Марина“, град Варна се сблъсках със специалисти, които ми 



показват, че всяка крачка, всеки нов ден е НАДЕЖДА. Не спират да ми 

вдъхват увереност, кураж и ВЯРА. „Борят се“ с мен, радват се за всеки мой 

успех, откликват на всеки въпрос със спокойствие, въпреки изключително 

натоварения си график, раздават много ЛЮБОВ на пациентите в най-

трудните им моменти. 

Проф. Д-р Силва Атанасова, д.м.н.  е съумяла да изгради 

професионална организация, стиковани процедури по приемане, 

наблюдение, свикване на различни екипи от ВСЕОТДАЙНИ медицински 

специалисти. За подобно отношение съм чела и чувала само в реномирани 

европейски болници и никъде в България. УМБАЛ „Света Марина“ промени 

създаденото ми мнение за българското здравеопазване и то ще остане такова, 

докато тук работят именно такива Доктори. Искрено се надявам да останат 

в България, да предават своя ценен опит, да лекуват от сърце, както са се 

заклели, защото всички ние имаме нужда от тях! Аз вярвам в лекуващите 

си лекари и оставам при тях! 

Проф. Д-р Румен Ненков, д.м. – всички думи на света ще са малко, 

за да изразя благодарността си към проф. Ненков! Благородна медицинска 

етика, висок морал, усмихнат, спокоен, ведър, вдъхващ безукорен респект, 

заобиколен от страхотен екип… През цялата година, от поставяне на моята 

диагноза до момента проф. Ненков не спря и за секунда да се интересува от 

състоянието ми. Винаги с готовност съдейства и помага за изследвания, 

прием в болница, разговор с колеги, макар и не винаги в неговите познания 

и правомощия, но винаги с блага дума и „нещичко“ за успокоение.  

Проф. Д-р Елица Енчева, д.м. – изключително ерудиран 

професионалист, който няма да спести нито един факт по заболяването на 

пациента. В момента, в който чуя нейното мнение и зная, че не ми е нужно 

второ такова. Сигурна съм, че проф. Енчева е човекът, който ще се справи с 

моето заболяване, защото тя никога не се отказва, креативна е и използва 

лечебни дейности от висотата на световни проучвания. 

Проф. Д-р Ара Капрелян, д.м.н. – последното отделение на УМБАЛ 

„Света Марина“, в което попадам и усещам сигурност и спокойствие. Проф. 

Капрелян е изключителен професионалист и човек. За отрицателно време 

успя да зарази пациентите със своето чувство за хумор, като в никакъв 

случай не спестява състоянието им, но по много елегантен начин, без 

чувство за страх, като нещо, което ще отмине, само ако се вслушват повече 

в съветите на лекарите. Може би ще се повторя, но целият екип на Първа 

клиника по нервни болести, с който е заобиколен проф. Капрелян е 

невероятен. Изключително съм благодарна и на Д-р Емран Лютфи, който 

съвсем човешки и професионално ме изслуша, веднага разбра за страховете 

ми, но по някакъв начин успя да ме убеди, че състоянието ми е сериозно и 

не може да се лекува в амбулаторни условия.  

 

 



УВАЖАЕМИ ЛЕКАРИ, 

 

В навечерието на светлите празници Коледа и Нова година, благодаря 

на всеки един от ВАС, бъдете ЗДРАВИ, Вие и Вашите близки! 

 

„Една от най-великите тайни на живота е, че единственото, 

което си заслужава да бъде правено, е това, което правим за другите.” 

 

За всичко, което направихте за мен, Ви благодаря от сърце! 

 

Вярвам, че доброто винаги се връща! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ася Николова – зам.-директор УД на ОУ „Добри Чинтулов“ – Варна  

15. 12. 2024 г. 

 

 

 

 

 

 


